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DRUMEŢIE

Dificultate:

uşor
Distanță:

4.7 km
Durată:

2h – 2h 30min

Urcare:

384 m
Coborâre:

383 m
Vârf:

797 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Nemira

Județe Bacău

Sectoare hartă 2 sectoare



Slănic Moldova - Izvoarele Slănic Moldova - Slănic

Moldova

Traseul 6 Triunghi Roșu, cunoscut sub numele de traseul celor 300 de scări, face un circuit deasupra

stațiunii Slănic-Moldova, pe pantele muntelui Dobru și prin frumoasa poiană a Caprioarei. Priveliști

spre creasta principală a Munților Nemira și bazinul Slănicului. Încheiem circuitul, urmând drumul

spre cascada și cheile Slănicului.

Descriere

Traseul 6 TR este cel mai cunoscut traseu din zona stațiunii Slănic-Moldova, amenajat cu peste 300 de trepte care ne

conduc pe culmea muntelui Dobru. Un traseu relativ ușor, de promenadă, cu aprox, 400 m diferențe de nivel, în cca. 2

-2.5  h  de  drumeție.    Din  Slănic-Moldova,  importantă  stațiune  climaterică  din  Moldova  (vezi  descriere  traseul  1),

traversăm pe pod râul Slănic şi în locul numit ,,300 de scări", în dreapta izvorului cu acelaşi nume, găsim poteca (cu

trepte amenajate) ce urcă pantele nordice ale Muntelui Dobru. Poteca urcă în mici serpentine, din loc în loc amenajată

cu trepte din beton sau piatră (300 - 350 de trepte) și ne scoate într-un mic pinten, descoperit, din care avem priveliști

spre confluenţa Slănicel - Slănic şi mai departe, spre creasta principală a Munţilor Nemira cu vârfurile Ceangău (1.398

m),  Şandru  Mare  (1.640  m)  şi  Nemira  Mică  (1.627  m).    Continuăm  să  urcăm  uşor  pe  creastă,  ținând  culmea

matematică a Muntelui Dobru. La cca. 45 min de la start, atingem cota maximă a traseului (795 m), apoi coborâm pe

partea vestică a culmii, spre “Poiana Căprioarei”. Obs: În trecut exista o variantă marcată TR care continua pe culme,

până la marginea întinsei poieni de sub vîrful Cernica (996 m). Varianta actuală coboară pe o pantă accentuată, printr-

o rariște de unde se deschide din nou priveliștea frumoasă spre creasta principală a Munţilor Nemira. Continuăm până

în frumoasa poiană a Caprioarei, 400 m aval de popasul turistic Slănic-Moldova. La capătul poienii traversăm pârâul

Slănic  pe  un  pod  metalic.  Ultimul  segment  parcurge  șoseaua  spre  stațiune,  vizitând  pe  final  Cheile  şi  cascada

Slănicului. Cheile Slănicului se întind pe o lungime de cca 400 m, paralel cu şoseaua asfaltată. Formată din roci de

dimensiuni  mari,  revărsată  în  trepte  domoale,  cascada  Slănicului  reprezintă  o  porţiune  din  Cheile  Slănicului  care

stabilesc demarcaţia dintre muntele Pufu (malul stâng) şi muntele Dobru (malul drept).

Indicații de parcurs

Traseul este cunoscut și  sub denumirea de „Circuitul 300 de scări”.  Acesta începe la intrarea pe Aleea Izvoarelor

Minerale din Slănic Moldova.  Traversează podul  peste Râul  Slănic și  urcă treptele amenajate pe culmea Muntelui

Dobru. După aproximativ 500 metri de la start ajunge pe un mic pinten stâncos, parţial descoperit, de unde se poate

observa culmea principală a Munţilor Nemira. Continuă următorii 1,4 kilometri pe o potecă bine definită ce urmează

culmea matematică a Muntelui Dobru, apoi coboară pe partea vestică a culmii, ajungând după aproximativ 700 metri

în Poiana Căprioarei. La capătul poienii traversează Pârâul Slănic pe un pod metalic și continuă spre dreapta (nord) pe

asfalt. După circa 850 metri trece de restaurantele Cascada și Taverna Slănicului și se înscrie spre dreapta pe o potecă

amenajată ce conduce în capătul sud-vestic al Aleii Izvoarelor Slănic Moldova. Însoţește celebra alee cale de 800 metri

și se întoarce în punctul de plecare.

Etape

Slănic Moldova - Culmea Dobrului - Popasul turistic Slănic Moldova - Izvoarele Slănic Moldova - Slănic Moldova

2 / 5



Harta generală cu sectoare
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